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Результати опитування студентів Інституту високих технологій щодо їхньої 

наукової діяльності 

 

1. Мета анкетування 

Інститут високих технологій – міждисциплінарний підрозділ Університету. 

Метою проведеного анкетування було дізнатися, як співпрацюють між собою 

студенти, що навчаються за різними спеціальностями, що їм цікаво у навчанні,  

що б вони хотіли змінити. Серед варіантів покращення роботи проаналізовані 

думки щодо набору абітурієнтів, співпраці з підрозділами КНУ та іншими 

закладами освіти. 

 

2. Запитання анкети 

 Ваше ПІБ 

 Контакти (facebook/ telegram/email) 

 Курс 

 Ваша спеціальність 

 ПІБ наукового керівника 

 Назва дипломної роботи чи дисертації 

 Сфера інтересів (наприклад, теорія конденсованого стану, складні системи, 

біоінформатика тощо) 

 Чи брали участь у конференціях, стажуваннях чи літніх школах? 

 Якщо брали, впишіть назви конференцій, стажувань чи літніх шкіл. 

 З якими країнами, університетами чи компаніями Вам було б цікаве 

співробітництво? 

 Де плануєте своє подальше навчання? 

 У якій сфері діяльності Ви зараз працюєте? 

 Де плануєте працювати після закінчення університету? 
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 Що б ви хотіли змінити у навчанні на ІВТ? 

 Як саме ви б змінили вказані Вами пункти? 

 У якій школі Ви навчалися? 

 Що б Ви запропонували для збільшення кількості вступників в ІВТ? 

 Чи хотіли б Ви вступити до Наукового товариства студентів та аспірантів 

інституту? 

 Додаткові пропозиції та побажання 

 

3. Статистична обробка даних 

Відповіді надіслали 37 студентів. Отже, похибка не менш ніж 3%. 

 

 

Рис.1. Процентні співвідношення студентів, що заповнили анкету, за курсом і 

спеціальністю 

 

 

 

Рис.2. Напрямок роботи, де зараз працюють студенти-денники 
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Сфера інтересів студентів (підряд): біоінформатика, молекулярна біологія, 

теорія конденсованого стану, молекулярні механізми хвороб, органічний синтез, 

кінетичні дослідження та передбачення механізмів; каталіз, органічна хімія, каталіз, 

біохімія, медична хімія, біофізика, біохімія, фармакологія, викладацька діяльність із 

застосуванням сучасних методик, органічний синтез, квантовий магнетизм, 

низьковимірні спінові системи, фізика низьковимірних структур, квантова механіка, 

біотехнології, генетика, біологія, молекулярна біологія, океанологія, зоологія, 

програмування, розробка ігор, ботаніка, зоологія, агроекологія, молекулярна 

біологія.  Це у більщості не міждисциплінарні наукові напрями. 

Після закінчення університету 68% опитаних хотіли б працювати у наукових 

установах. 

Подальше навчання в ІВТ хотіли б здійснювати 43% анкетованих, за кордоном 

– 51%. 

24% опитаних брали участь у конференціях, літніх школах, стажуваннях. 

Однак бажання – ще не значить результат. 26 студентів (70%) з опитаних хотіли 

б вступити до НТСА, проте загалом зараз в НТСА ІВТ налічується 8 членів. 

 

4. Пропозиції щодо покращення навчального процесу та набору абітурієнтів 

на ІВТ 

Було запропоновано декілька варіантів покращення навчального процесу. 

Найпопулярнішими виявилися: 

 Розширення співпраці з закордонними університетами (70%). 

Найбільш бажані країни співпраці: Німеччина (62%), Франція (30%), США 

(27%), Велика Британія (16%), Австрія, Канада, Швейцарія і Нідерланди (по 

11%). 

 Запис лекцій та викладення їх на відео-канал Інституту (68%). 

 Створення бази оцінювання викладачів (46%). 
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 Розробка нових навчальних курсів та лабораторних робіт (46%), заміна 

курсів за вибором (22%). 

Крім того, студенти бажали б створення добре діючого сайту, бібліотеки 

навчальних матеріалів, конспектів лекцій, раніше додавати курси на стику наук, 

можливості реальної виборності курсів, створення необов’язкових предметів, 

перегляду програми деяких курсів, «викинути те, що вже вчили на попередніх 

курсах», вставити у програму сучасні галузі інформаційної науки (data science, 

machine learning). 

Виправити ситуацію з набором студентів пропонують наступним чином: 

 Покращити комунікацію у соціальних мережах, запустити там рекламу. 

 Робити воркшопи, відкриті уроки, олімпіади, лекції, куди б запрошували 

працюючих студентів. 

 Чітко формулювати шлях від студента до спеціаліста. 

 

 

 

 

Голова Наукового товариства 
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